KARMA TEST -3

A~
Pa'Aal
BoxX™ 4y (M-3)X+m+5=0

denklemi ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem

olduguna gére, m sayisi agadidakilerden hangisidir?

2. X¥*-5x+m-3=0
denkleminin kékleri 2 ve 3 ile dogru orantilidir. <
. o -
A Buna goére, m degeri kactir? =
B) 36 C) 12 D)6 E) 5 =
=
Xi=2% x2:3 =
R14¥2 =Sk =5 é\'-=-L =

Xoz1 D XrX2 =b=m-1
na= 2

Xy:=2

2
3. 5 Yx-Vx=6 ('R:m olsua. m—"“ olor.

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) {2,3} B) {4,9} C)a
—, D@1 A (18.81)
Sm—wt =6 s m= =
e h T
wl-in+6:o LR =2 \F“;z
w) e Ll x=1
-2 m = =
A 2 x=81 T
933 -65 =5 6/\:}5,\1/
=l Lol < Is
A

4,

2X

6.

106 -x-2=0
denkleminin bir kokii asagidakilerden hangisidir?

A)E C) 1

E) —1
S )

1
B) ——
)2

{0x—x—-2 =7
o L 12 L(sw)lext) =2

><=-_§__ ""’;E

(<)
denkleminin kékler carpimi kagtir?

14

i |

1
D) ——
) 14

1urSx Jel oy ThaSx =
A !

xLox -1t =7

X#’?a ask WS

x +2

"2 3 Kpxp = - A

i2 = —1 olmak iizere,

A -2
z=8-6i= = =—%~bi
karmasik sayisinin eslenigi asagidakilerden
hangisidir?
A) 8 — 6i B) 6 - 8i

D) 6 + 8i E) 8 + 6i

1.C 2A 3.E 4D 5B 6.C




KARMA TEST -3

- m-3
7. a=0vea,b,ceRolmak iizere, 1). m#1 olmak Gzere, Riake = il
ax? + bx + ¢ = 0 denkleminin kékleri X, ve X, dir. M=1)x*-=(M-=3Xx+m+2=0 Yyxa =M +Z
-k
Buna gore, denkleminin kokleri x, ve x,’dir. i
l+l = 2 olduguna gore, m degeri kactir?
X1 X
)
A) 1 B) -5 C)-6 E)6
w2
ifadelerinden hangileri daima dogrudur? ! XML o w2 a2z
B [+l = X1 — !
A) Yalniz | @ Xt X2 BEE. g
Fr—a. i 2 L
D) llvelll E)ILNvell m-1 =2m+

8. i2=-1, ave b birer gergel sayl olmak Uzere, . X=5x+2=0 Yi4X2 =G ve  KirX2= 2
X>+ax+b=0 denkleminin kokleti x; ve x,'dir.

denkleminin bir kokii 2 — 3i olduguna gore, a kactir? Kékleri -1- ve —— olan ikinci dereceden denklem

X4 X2
A)4 B) 6 C)—4 D) -6 E)1
asagidakilerden hangisidir?

-]
YI:Q—'L", =y Xiix2 =—a=h ) A)x*=5x+1=0 B)2x*—5x+1=0
3(2;2‘1’2'
C)x2=3x—1=0 D) 2x% + 5x—1 =0
Yexi Dot~ E) X+ 5x=1=0

—

2x1_gx+.f =)

x-3=m olsvn-
9 _3_ 1_53 =2
denkleminin kokleri x; ve x,'dir.
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir? X; + X, =5 ve X, X, =-2 olduguna gobre,

E a — b farki kactir?

A) {0} B) {8} C) {06} D) (2.8} E) {0.8} @
A B) - E
M—% =2 - WS = 2an )7 )7 C)3 )5

WI_D_M._\-‘Q_:O - S ws = =2 R X2 - =5 KXz =b =-2
= 2 X128 x-1=3 a= -5 -
&= = \
¥ = e-b= -
ax 40,8
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KARMA TEST - 4

1. 20x°+3x—-2=0

denkleminin biiyiik kokii agsagidakilerden hangisidir?

2
A) =
)5

2 1
B) - C) 1 D)

Sx

a#0vea, b, ceRolmak lzere,
ax® — bx + ¢ = 0 denklemi veriliyor.

Buna gore,

I. b2 > 4ac ise denklemin iki gercel koka vardir.

. . . b
IH./-DenkIemln kokleri x, ve X, ise Xy +Xo = ‘dir.

a
)nsz = 4ac ise x, = X, dir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

Cc

A) Yalniz | B)lvell

E)IL,Ilvelll

Grive ) ]
D) lvellll

N e
g )| 191> hoe = l{}'— Liore >0 Ve ¢ 1k
o ok wordir.

2 = o :‘b n
) axX—bx+e =9 XXz = 2 oly

falf) la"i—-?ao«-c 2 Yilee =0 i K=K dee.

Ix +1°=5lx+ 11 +6=0
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) {—4,-3}
D) {1,2,3,4}

B) {4.-3,1} C) (4.2}

f y+5|2—
) x11 =

f el [xnl =2

4121 Hx=2

2 olmalt.

XM 4 (m+2)x+m=-3=0

ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem
belirttigine gore, bu denklemin katsayilari toplami
kactir?

2% —4mx+m-3=0 Riyxz=2
x’:xﬂ_: (V‘_\"_}

denkleminin kdkleri x, ve x,’dir. =

X, + X, = 8 olduguna gdre, x, » X, kagtir?

A) 1 B) 15 C) % D) 4 E) -2

b
Xi-Xx2 =wm 2

—

2

Xiax1=2m =§

@=D

X —8x+2m—-6=0

Aszo olur
denkleminin gergel sayilarda ¢éziim kiimesi
bos kiime olduguna gore, m’nin tanim arahgi
asagidakilerden hangisidir?

A) (—eo,11) B) (0,11) C) (—=,0)

D) (11,e0) E) (1,8)

A= bb- L (2m-6) LD

o may Cilea[i90 )

1.0 2.6 3.E 4B 5B 6.D



KARMA TEST - 4

W 4X2:=5
=2 "'d

X2
denkleminin kakleri vae X, dir. x,’-+m+x} =2

7. ¥¥-5x+2=0

2
X3 +x3 ifadesinin esiti kagtir? XEaxd =2
C

A) 90 B) 80 D) 100 E) 75

K

g = 2~k o
oA ¥E = (xaxx2)-(R) =%rxz +x2)
PX}

wgf o1=2) = .0 =54

8. 2F*-6x+12=0
denkleminin kakleri x; ve x,'dir.
Y ¥x2 = 6 KixX2 —-S
Buna gbre, (x, + 2) « (x, + 2) garpiminin sonucu
kagtir?

A) 12

(x0+2) (R2+2) = X502 « 2K %)+
:é"é"ftl—" {A//

9. m=0 olmak lzere,
x2—(m2—4)x+m +1=0

denkleminin kokleri x, ve x,'dir. = X1a%2=0

]p =]
E X, = =X, olduguna gére, m degeri kactir?
A)2 B) 1 C)4 D)—4

mit_ =

ol = M=l o=l

wh=-2
- ue < _r n=2 v = —
7 ot/ 2 —
1}"} T vi2 =0 X=1=7
i o [ve - V

}H-\'x':.:s

10. x¥*=5x+2m-5=0
X1 X2= 2m -5

denkleminin kokleri X, ve x2’dir.

x12 + xg =15 olduguna gore, m kagtir?

@9

K{q'-\- 2xy%2 + X = §5

C

A) 10 B) 8 D) -5 E) -4

15+ 2. (m-S) =25 = bm-1o=12
CqM-:ZO

=g

Nyvae2 lc}l:Lv
Xrves 3

. X2 + mx + n = 0 denkleminin bir kéki 2,

X2 + ax + b = 0 denkleminin bir kdk{ 5 tir.

Bu iki denklemin diger kodkleri esit olduguna gore,

% orani kagtir?

— 2 =D
W= _)T:X{-k)(z:——é- (’/X—-E—“—é—”
b = =
Ne=g C=XiX2 = —,é.. Loy~ =i

} olan ikinci dereceden bir

N[ =

12. Géziim kiimesi {—1?

bilinmeyenli rasyonel katsayili denklem

asagidakilerden hangisidir?

AP +6x—1=0 B) x> —6x+6=0

[ C)6x?-x-1=0 | D)6x?+x+1=0
E)6x? +x—1=0

\ 7.C 8B 9.E 10.C 11.B 12.C




KARMA TEST -5

~
1. (Qa=b+4)x"?+bx+2a+b+1=0 . X°+(3k-6)x—-10=0
denklemi ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem denkleminin bir kdkii x = 1 olduguna gére, k degeri
5 olduguna gére, a asagidakilerden hangisi olamaz? kagtir?
A) 4 B) -2 C)2 E) -4 A) -3 C) 15 D) 10 @
v ~ 5 o Y,
e =2 2 —il‘\'li % o sk denklond 5nglo\r.
= =
L=y _Za—m:{:ﬁ =) 2042 X_.__ty.u‘lu\ =) 1434 -I=
G 39 —1g43k = = 3= 15 k=S
2. x2—14x-51=0 . m = 3 olmak lzere,
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden (Mm=-3)x°+4x+2=0 i i
c hangisidir? _ denkleminin ¢dziim kiimesinde bir eleman olduguna
A) {-3,4} B) {-17, 3} C) (3,17} ) gore, m degeri kactir?
D) {0,17} E) {0,3} A) 4 B) -3 C)5 D) 1 E)6

By ST e
F o>t TR 4 (xMery) =0
W =-2 \z=1q—
Gezo-3

A-lb-U[mB]).2 =O

Ib-%ma2h =2 = Uo-&m =2
6ID:%M @

X“—4x+m—-2=0 6. i°=-1 olmak tzere,
P o " :53 | .67 108
denkleminin diskriminanti =12 olduguna gore, m [ Ml isleminin sonucu kagtir?

degeri kactir? i22

D
A)5 B) 7 c)9 D)3 A) 1 B) |

€1 o¢2 >
| =: 1 o |

A2 oy BeVflilman) =~in 5% abh 21
) =) v =
[b-Umaf =-12 PRI 2

Qh-tm==12 = —Lu=-236 e B
o TR LT L




KARMA TEST -5

a # 0 olmak (zere,

ax®+ (5a+4)x-8=0

denkleminin kokleri x, ve x,’dir.

X, * X, = —4 olduguna gére, x, + x, kagtir?

D)5

E
A)7 B) -3 C)

14
[=2]

Dy s flin=F =0 =N KiIXd =_J‘_2_£L _-_._2)-/’

8. 2xX°—4x+a-3=0
denkleminin kékleri x, ve x,’dir.

2x, =X, + 7 olduguna gdre, a degeri kactir?

D
A) 3 B) 2 C) -2 D) -3 E) 0
Dxy—Xxa=%F
..QYI-\-X’.L; 2
ZX{ :3-—) @
D xq
¥i%22272 €73 o o-2%= -6
1 g.-‘."&

o2+ 20+ 3)x+18=0 S1¥X2=

denkleminin koklerinin aritmetik ortalamasi, kdklerin
geometrik ortalamasinin 4 kati olduguna gére,
k degeri kactir?

A) —21 B) 21 C) 27 E) 25

K x X2 =)_|,J'm-xz

2z
bz 2bdD =-E2
—_— - 1 ~}p=2%9

==

L]
& E— =) =1-3 =24

ACILMATEMATIK

m-\-xl = %i=-2+X2 =5-7 %,

=2
KpaXa =§ «& XRrxz
10, ¥*-5x+2=0 |

denkleminin kokleti x, ve x,’dir.

x12 —4x, + X, isleminin sonucu kactir?

Cc
D)4

e o

A7 B)5
k’slt_ eJMtLlJ-M S%lw‘

A
NXF-Sxi+2=0 = X;Q'— x)=%1+2=0

‘A’Z_L,‘il = Y\|—2

=2
=%

11,2 -4x+6=0 Yxxa=2 ve. %.x2 =2

denkleminin kékleri x, ve x,’dir.

Kékleri (x, + 1) ve (X, + 1) olan ikinci dereceden

denklem asagidakilerden hangisidir?

A)x%-4x-6=0 B)x?—4x-5=0

C)x2—4x+6=0 D)—x2—3x+2=0
E)x*—2x+3=0
M Donklean

T= Xytlaxa+!
T-Xi+x242 =4

T=4

2 -
K Tx+G=0 3 X'-lxrb =0

A

12. x®+mx+n=0

denkleminin bir kdkii 2 — V5 olduguna gore,
m — n farki kactir?

A) 5 B) -5 C)3

oy Xiaxa =ba-m S G=—6)
ST

m—n :"‘3¢

D) -3 E) 2

%i=2-15

Xz::?.—l-r’::
)(.-)(; ==1 =n

7.E 8D 9.D 10.C 11.C 12.D




KARMA TEST - 6

Karmasgik sayilarda taniml bir f fonksiyonu
f(X) = x + xi
olarak veriliyor.

Buna gore, (fof)(1+i) ifadesinin degeri kactir?

A)—2 +2i B) -1 —i
D) -2i s E)2-2i

(258 (141> = £ (G2D)= 9
A ol TOT e e
L(44T) =27 oluc. Yo L1021V boaliml

2y = 224 7(2%) = 05,972
= _2'\")-'\, OLl_)r,

2. x*-14x+3m=0
denkleminin kdkleri pozitif ardisik iki ¢ift tam sayidir.
A Buna gore, m degeri kagtir?
B)-16 C) 12 D) 48 E) 2
X1=2k ve X2 =2k41l elson
X4 X2 = lile 9:_=4_"4 = e =12 5

Xieb v Xx2=§% olur

X1:X2 22 =U¥ 2 m =1}

2%°—5x—m—1=0 ALD

denkleminin reel kdkii olmadigina gére, m i¢in
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)£<m
8

Ao
A-25-L2.(m~1)LD

25 +Em ¥ &2

A3+¥m Lo ;_ﬂ_mi:s_z =y ML'%,}
& =

- ~
Ko danldonds seglov
4, 2x*-8x+4=0 J— aﬂ?’“"”"
denkleminin bir koki m'dir.

2

Buna gore, 4"; +8 ifadesinin esiti kagtir?
m

B
A) -2 C)3 D) 4 E)8

- 2
Qi —Fmar =0 -=)6M7-+Ll = %‘M:.) [ L S

.AMZ-G% = !_6_‘,: P a-/)

Fm Fm

5. x®—4x-2=0
Kok daaklonn sTlm\.

denkleminin bir koki a’dir.

2 +i2 ifadesinin esiti kagtir?

a

Buna gore, a

C
A) 12 B) 16

x
[
<<
=
w
'—
-
=
-
[&]
-

—3x2+(m—1)x—3=0 A"6£’
denkleminin diskriminanti 64 olduguna gére, m’nin

alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 22 B) 11 C)8 D) 20

(W‘ -|)?:- 4 -(—3) -(—3) =64 =) (VV‘ —1 )2 gl :54

2
(- '))2—'- loo = (:/: —':)z; Un)l.:C—fD_)

wn— .'_-‘D M-‘?—-n’q

w= 4 m=-3




X2 + (2n —3m)x = 6mn

denkleminin ¢céziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

A) {2n,3m} B) {~3m,2n
D) 1 ,2nI E) {-2n,3m}

}(2—1 (ZA‘SM)X-—[QMH =0
(P X =3m
- Xa:*zn

C.kz% —-Qn;Zm&

X2 —4x+1=0 Xxa-4

L . . K AY2 = 4
denkleminin kokleri X, ve x2’d|r.

Buna gére, x12 — 3%y + X5+ 3% X, ifadesinin egiti
kactir?
Ay7 B) 6 )5 D)4

P
K{L-—.&w —Xi+l=2 x5 \(!7'—3)(|= b S i

¥p-L +X2 4A3xex2 = 4h-—143 :g

X —6x+2=0 YixX2 =b ve X1 X2=2
denkleminin kokleri x, ve x,'dir.

.. 1
Buna gére, ———+

toplami kactir?
X +1 X5+1

A) % B) o) 15 D) %

Y¥a+1+ Yi+]
(X1+1) (xa+1)

C) {~8m,—2n}

KARMA TEST - 6

10. i? = =1 olmak tizere,
z=%-27-/-16-y-9

olduguna gére, Im(z) kactir?

A) 7i B) -7i C) 4i

1:, BJ(—S)Z‘ _— Lf ?-’3?

yp =3 v XeX2=5
11. ¥*=3x+5=0 Ry

denkleminin kokleri x, ve x,'dir.

Kékleri (x, — 3) ve (x, — 3) olan ikinci dereceden

denklem asagidakilerden hangisidir?

A)x*-3x-5=0 B)x>—5x+2=0

C)X*+3x+5=0 D)x®+3x-5=0
E)x2—2x+2=0

Yeu Dnldan

il el e

Z =S
T = XH-X‘)—(‘—' = 'i')H'c'

(T==-3> i
c.=(xi-3) (ra ‘33)
C= Xz -3lFx) +2
G=S

12, x®—mx+m+2=0 Ni4X2 = W

Xz =t
denkleminin kokleri x, ve x,'dir. SR =

Xy + 3% X, + X, = 22

olduguna goére, m kagtir?

C
A) 2 B) 3 C) 4

hm+b=272
bm =16 = @@=

7E 8B 9.0 10.0 11.C 12.C




KARMA TEST -7

2X% + (X, — )X + 4%, = 0 . X —4/2x+m-3=0

denkleminin kokleri x, ve x,’dir. denkleminin cakisik iki kdki olduguna gore,
m degeri kactir?

A)7 B)5 C) 13 D) 11 E)8

Buna gére, | Xq — X3 | degeri kagtir?

A)2
A=D T A_—_,bl—taﬁﬁ = AR 32-(,,(1\1\—3):::
Ru - ntd == = —lma—hb (=Tl

Xi-X—;_— C\X'J.

%
X2 = 23X .

2‘&(42)(2 ==X

M= &\(H-zxz =4
N or

6
2}1:—2: X'Z.:-{

| ke-x2) =121 =7
£ 8

2_ o M _g_ 5. i =-1 ve n bir dogal sayidir.
2. x°-2x > 5=0 Yok = M*x?.__;z_ob‘.

o ) o i
denkleminin kkler toplami, denklemin bir kakadr. " =i olduguna gore, n agagidakilerden hangisi

olabilir?

Buna goére, m degeri kagtir?
B) 10 C)5 D) 2 E) -5

e dentlems s:éw- x= 2 iedn
>

R TV e ¥ an -W‘:S

L ek T

e 3n~ = ~{0

g\xz_;(l’_-,_.oz.)x—o.b =D

b b (X""‘) =0
gl il g 4 x= o c\.t-s'

X ,v(:"_é.
o

X°—6X+2m+5=0 . a0 olmak lizere,
denkleminin kokleri x, ve x,'dir. Iale d;{\tlcm" ax’+(b-a’)x—ab=0
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden

x12 —7x4 — X, = 5 olduguna gére, m kactir? R
D hangisidir?

A)8 B) 7 C)—7 D) -8 A {1 b | B) [_a,g}
a

_ =3l 1
x,,-ﬂw—(o : )(12—61(( o, PP
Xi Vo= 2mt _ (1% X2) { b 1 {
— D . E -
Xiz‘é‘ﬁi—yl‘leg ) aaI )

= bim &

1.E 2A 3.D 4D 5A 6D




KARMA TEST -7

7. 2 =-1 olmak lizere, 10, 4°—ax+b=0
z=4-06i denkleminin koklerinin aritmetik ortalamasi
w =—5 —8i karmasik sayilar veriliyor. B 2 olduguna gére, a degeri kagtir?

_ _ Ay 4 B) 16 C)6
Buna gore, Im(z) + Re(w) toplami kacgtir?

A) 11 B) —11 By 1 Wi
L4167 2 1m(T)= 6

T )h,t)u:'*m
8. x°—8x+m-2=0 11, 2 +mx+4=0 (Fli%e

denkleminin kdkleri x, ve x,'dir. denkleminin kokleti x, ve x,'dir.

VXg+/ Xy = 2/3 olduguna gére, m degeri kactir? =3 —,/x, olduguna gére, m degeri kactir?
C

1
x
E

A) -4 B)5 C)6 D) 4 E) 1
B) 4 C)—4 D) -3

) 5 1 (e = & =5 t+(x. [x2 =% N
X +X2 =% =y ém *(X\?_):@‘G) 3 ™ ) —‘F_ = ir);-'—:

{ Ky
XX =m-2
X2 x{_'_a_l}ﬁ.?('?_, +Xa= (2 m___f -_-‘)@ @

—_— ol B L
T .?.un-XL = 5|2, =3 \& JXJ-XZ _-k XXy ='S = =00 =)

e

,:_) )(2:- TX *C\ZO

-

2= Y+l = O

X1 +Xx2 =%
x2 + mx + n = 0 denkleminin bir kdkii 4, xlve_b . X2—8x+2=0 % KXo = 2

2 _ .. . TR
x* — ot + m = 0 denkleminin bir kokii 3'tir. &) ve 2 denkleminin kdklerinin ¢carpma islemine goére tersini

iki denklemin diger kokleri esit olduguna gére, o kok olarak kabul eden denklem asagidakilerden
m
orani kactir? hangisidir?

B)3 C) % D) % E)

A)x2—4x—2=0 B)2x2—8x+1=0

C)x*-2x-4=0 D)2x®~5x—3=0
E)2x°-x+8=0

7.C 8C 9D 10.B 11.E 12B




KARMA TEST -8

-4

o~
AC—4x+1=4 . X+8x—4=0 XiXx2=z-~b [xsx2=--8

denkleminin ¢c6ziim kiimesi asagidakilerden denkleminin kokleti x, ve x,’dir.
hangisidir?

13
5 |33]

Buna gore, (x, — 3)(x, — 3) carpimi kagtir?

13
B) {_?E} A) 29 B) 22 C) 25 D) 37 E) 30
ol -
mz —-31;(7%3(_2,)*3 =z =L+ Wt =29
o[

[ Pelans =5 =
N

2¥ _ -
x=_% x_-_-—_zl._ =) C"‘_%—i 15

e
B
(eg) 7L 2 2 X

2, x2-39x+25=0 =otbz=SD 2

1
" 5. +—) +4( +—) 4=0 - . e
denkleminin kékleri a ve b’dir.™ obz 2% (X X X X " Yok dcn\dw' SQ{[N .

X /-I
-~ o— . . e I x=m nﬂ%ﬂtiﬂﬂ.
A Buna gére, avb + bva toplaminin sonucu kactir? ':,; FENREMNIN SO I 2 3
= | —(;2.
B) 20 C) 12 D) 16 E) t Buna gdre, m? +1—2 degeri kagtir? (W"'—';;)' )
- m
2 ! o = D
u‘rl?-\.b‘o = ]m.b + Jba o A) -2 B) 4 C)6 D)2 E) 4
[r5a' +]2sL: s+ =
/'_—_—r\ -2
2 g
a2 e S~ E o b
A 1
nn *:’L = 2

X>—(Mm+2)x+81=0 6. i%=—1 olmak Uzere,

denkleminin kokleri x,; ve x,'dir. x? — 6ix — 8 = 0 denkleminin bir kékil asagidakilerden

3 hangisidir?
x4 = x5 olduguna gére, m’nin alabilecedi en blyik
C)3—i

tam sayi degeri kactir?

A) 30 C)-32 D) 25 E) 32

X2=‘3
X o=-2% A - 36432

Hiza-

Ao abtZ al-%)

sty 2B o mas 3 Ve

h’z)l'.:" g'l XK= Y x'*x,!:-zo =mA2
=mt2

Kpaxz 3=




KARMA TEST -8

2 = —1 olmak lizere,

i2023 1

2 1-3i 2021 17

isleminin sonucu kagtir?
A) -1+ B)i+1 C)—1-—i
E) -1

- a3
_|.'T 1'?._: l-—»l)‘ff>t')\+\A at

8. x-3)(*+3x-4)=0

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

N B2 D2 Bt

(r8)lH elx-b)==
o o

X‘Z+3x~ Li==

55T rk EDUTD
= v -

YraXx2<X? = O

X+X2=32 ArXe =4

9. x*-32x+4=0
denkleminin kdkleri x, ve x,, dir.

Buna gére, \/X1+25+10J71+\/X2+9+6\/X72

A toplaminin sonucu kagtir?

B) 18 C) 22 D) 25 E) 16
| L
J‘H* 26+ 2_(-7_9,;,' % xx-u-b-t 1-‘5*1

W*F&-"rm'\'\_g =§t|'\'m+c‘ T&\'U\G—n!

L olsun

Ly bat= 14

T
xl* I lxl-K']kxzi-' k-

L +322 =k? =) \-=G
lel
N

10 22% 3 o % ax =Tl
X

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {3} B) {-3,3}

D) {-4,

| =0:N2

11. a#0olmak iizere, X2.-@ o
P—(2-ax+a=0 D Xi-X2=9 = (X2) a =™

2z
denkleminin kdkleri x, ve X, dir. (KZ -4
= XX, olduguna gére, a dederi kagtir? [

A3 1
o B) 1 ©)—5 D) 2 E) -2
Xa=4 ise ¥%X4=O Xp -=-4 ise Xy==9
XiaXo ;q.‘l___"la=2-°- XitXz= — 1= = 2%
e = —1= 2 olme3
o.:ifz

;'_55(*!2:0 Elder Xivexy
XeeXa= D ve Xn¥z ]2

2. Kokleri x? — 9x + 12 = 0 denkleminin koklerinin 2 s
eksigi olan ikinci dereceden denklem

asagidakilerden hangisidir?
A)X*-2x-5=0 B)x®+2x+5=0

C)x?—5x-2=0 D)x®—3x—1=0
E)x>-5x+2=0

s s s b L alsun

o=l 2) (x2-2) = -2

T= “l‘\X1_L" =5

L =
¥'=Txa =2 3 x—Sx—?——-O

7.C 8C 9A 10E 11.A 1
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XaA¥o= &
wr =4

m—4

1. m=1 olmak (izere,
Mm=1)x°>-8x+5m—-6=0

denkleminin kokleri Xy VE X, dir.

X1+X

% x4 - %, olduguna gdre, m degeri kagtir?

A
5

i__ -‘-Q-(i"___é) =) —lom~-12
o= Tyt ¥=le

C)3 D) -3 E) -2

20 ={om
m=2

2. ave b sifirdan farkli iki gercel sayi olmak (izere,
—x2+(a+2)x+a—b=0

denkleminin bir kkil a — b sayisidir. ¥1= e~
X2 =k olsuvn-

Buna gére, b sayisi kacgtir?

A) -3 B) 3 C)2 D) 1 E)

Xn.)\’n.:‘@b;-k: E"Ji == -4 oloa

XixXa = m-b -4 = ;'Lm‘\'?-)

Xi-X‘;: Ll
Kiada = mtl

3. ®—(Mm+3)x+4=0

denkleminin kokleri x, ve X, dir.
Xy -x% + x12 *X, = 32 olduguna gdre, m degeri kagtir?

A)-5 B)8 C)6 D)5 E) —
TiaXz-R2x Kok Xz =12 3 ®t-X2, ( %3 'H(';:l?-

G it
L
bmxrl2z =32
lm=10

wm=9

=

)(i')(‘l.--'3

4. 2 -(2m+1)x+6=0 KiaXzz 2am1d
z

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Xy _4 = 2 olduguna goére, m degeri kactir?

X2
B
A)7 C)% D) -3 E) 10
3
thq__lq _zg—‘:?&la
)(t—_(_‘— :Z%T_ -
X2 &
i =-12 2w
== = xo(4)7d XeXerTo s g

pI ___._IQ =3 = =%

Xy = —6>

denkleminin kokleri x; ve x, dir.

2 %
Xa2u% rXxqg =6
X X 1

2 1
—+ — toplaminin sonucu kagtir? G

X
C)8 E) 4

A)-16
Xax =32

B) —4
XM

=32 _ |6
Xpe X2 =z

X2 +5X+2m+3=0
denkleminin kokleri x; ve x, dir.
Vv - .
X, + 3 = X, olduguna gore, m kactir?

A) 4 B) - c) -1

D) 2
3 2

%i-X2 = 24l = 4

2m +'_2.,3‘[4
=1

Nide="9%
Xi-%x2 =~3

.Q.)H =‘-%
Xi-T_L' Aa=—1

1.A 2A 3D 4B 5D 6.E
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7. 2=-1 olmak lizere, 10. 2% -6x+6=0 ) K% =3 riXa = 1

z = 3 + 4i karmasik sayisl veriliyor. denkleminin kokleri x, ve x, dir.

A Buna gore, Im(iz) + Re(iz) toplami kactir? Buna gére LI toplami kagtir?
T2 2— )
A) 7 B) 6 @ D) -5 E) ¢ X Xy

1 1
N3 B) C)6 D) 3

1
D_Ni+ 2=Xi _ 6 - (i)
-
G-2lxaxdaxnxe T g4

a . |

m ve n birer rakam olmak Uzere, 11. ¥*-8x+2m-3=0
denkleminin kokleri ardisik tek tam sayidir.
Buna goére, m degeri kagtir?
esitlikleri veriliyor. A)6 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Bun:-a géri, m’?in alabilecegi degerler toplami, n’ni : VoK _% %i=n | Kezmii
alabilecegi degerler toplamindan kag fazladir? §_J

- B ™
A) 4 B) 10 C)8 D)6 B2 4 X“jﬁ'qm - 2142 =& 3+ |,

=72 n&_J_ . Ll - =
' =1 = ;QM; o, I \f_‘ ﬂ—’.s
olar . 15 =203 O

g2amafmd] N X7

,_52/\'- Hearlir—~

T= 3-wixd-¥0L Q:(J—M_)-CZZ-XQ)
‘T=6—C><4+X1_\ C==3 ’5)(—)(-‘2:3
T=4

2 = =n-\-(-1 2
X“=3mx+h+4=0 Xl'\xZ—-g"“ Ri-X2 12.X—5X+3=0
= xe=5 ; Kixa=1

denkleminin kdkleri x, ve x, dir. denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X2 —(n+2)x + 8n =0 denkleminin kokleri 2x, ve 2x;'dir. Kakleri (3 — x,) ve (3 - x,) olan ikinci dereceden
Buna gdre, m + n toplami kagtir? denklem asadidakilerden hangisidir?

A)4 B)3 C)5 D)6 E) A)x®—3x+1=0 B)x*—5x—1=0
2% +2%x2 =012 21 2xz = &n

2(N*K?.\= [ bm-n:%n
G.c’\—tl\):%f\

C)x*-x-3=0 D)x®—11x-3=0

E)yx*-3x—11=0
2~3M=6
nw =

U

win =<

7.A 8E 9.C 10.E 11.C 12.C
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1. X®-3@m+2)x+2m—-1=0

denkleminin kékleri arasinda m’ye baé\l olmayan
baginti agsagidakilerden hangisidir?

A) X+ X, = XX, =5 B) X; + X, +2XX, =3

C) X, + X, —3XX, = 9 D) X, + X, = 5x,x, =2

E) 2x, + 2%, — XX, = 8

X)+ X2 = R (24+2) )Q,.xq:’lm-l

XyaXz=6m+ b X, = bm—2
) Sxr X2

=\b~\+6»—\éﬂ\+j

Ai+x2 =Snrx2

KlaX2 =3%X( XL = 5
2. x*-5x-8=0
denkleminin kokleri Xy VE X, dir.

Buna gdre, x, (X, + X,) — X,(X, — X,) ifadesinin esiti

5 nedir?
A) 30 B) 33 C) 45 D) 41 E) 23
= (8
X| X2 =S = X* 4+ Ree e X8
Ay =Xz = =8

= % «Xq
—16 . v
Xi4 2K1Xx2 A Xz =25

Xaxgt =ul

X>—5(mM+2)x+2m—1=0

denkleminin kdklerinin toplami, kdklerinin carpiminin
2 kati olduguna gore, m degeri kacgtir?

A) 12 B) 8 C)6 D) —12

Ki+X2 = 2 %i-X2
F S

Swtlo = G =2

o~ =—12

Njaxz = S(ma2)
=)

Yi.x2 = 20~ =1

e

X1x X2=m =3
XiXa=§

X —(M-3)x+8=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X4 — X, olduguna gdre, m’nin alabilecedi

degerler toplami kactir?

A) -1

('_"-\ 8
=X2:-%X1 = %2

B) 3

2= bm +5 =2h 5 Wb —1g =3

Myt =b

5. m sifirdan farkh gercel sayi olmak iizere,
mx? +(M=3)x+1=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
X, = X, = 0 olduguna gore, m’nin alabilecegi degerler
c¢arpimi kagtir?

A) 10 B) -10 C)9 D) 8 E) 12

Xt=X2 =5 A =5 olor
A= (W\-E)Q-—G-‘M-' =70
o =5

e lnmna =l =2 -‘—-)M—l'.QM +

WA ML = %U

a sifirdan farkh bir tam sayi olmak Uzere,

ax®—(a+b)x—b=0

A% =T
denkleminin bir koki -5 olduguna gére, diger koki

€)

asagidakilerden hangisidir?

a
A) -1 B) 0 Q) b

Xiwz2 =-%
-]

—b .%2 ==L =) xa=4
_n- @

1.C 2D 3.D 4.C 5C 6.E
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x—2Vx=3
denkleminin ¢céziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (1,3} B) {1,9}

E) {-1,9}
X =™ olsm x=w? olun

[{amat
i 2 23 =y Mmi2m =2 =0

wa - = m=3
R R

v ==

X>—4x-1+m=0

denkleminin kdkleri birer rasyonel sayi olduguna
gobre, m’nin alabilecegi rakamlar ¢arpimi kactir?

A)7 B) 8

A> 0.y A=lb-t(-14m} 2o

1646 =tm=2 0 = 2o -lbm Qo

Doz lm 3 S=m mES
Tl A ro J%Q}JUT&A
A - k2 olrale = ﬂ=29-—(4/$\

9. i#=-1 ve uygun sartlarda tanimh f fonksiyonu

wa =—f

C) 12 D)6 E) 20

10. m

mx2—6X+6=0

sifirdan farkli bir gercel say1 olmak (zere,

XX —'.&
[aal

X1>¥Xz2 nlsun:

denkleminin biyiik kdkiniin, kiiciik kdkiine

orani 2 olduguna gore, m degeri kagtir?

E
3 1 4
A) — B) — C)4 D) 3 E) —
)4 )4 ) ) )3
—%‘i ?‘72 2 ¥=Txn XM\(z;% = 3)!:.—‘-f—,\— =

11. x2

x2

X2 =

i

— ax + 2 = 0 denkleminin kdklerinin toplami,

+ 3x + a = 0 denkleminin bir kokii olduguna gore,

a’nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 4 )1 D) 2 E)-3

X‘L—Qx-r?.: b

12. 2

X+ Axt =2
X = o _wrtada.
o4l =92

L = optog ==l

R ey k)

—4x+2=0

f(x) = x'%+ x® + x® + __+ x + 1 olarak veriliyor.

Buna gére, f(i) degeri kactir?

D
A) -1 B) 1 C)—i D) i
~ ®q 02 2
_P{?)-?I175~7%*7q*7b+?5*?l1‘*"3*' b
_;_/ o - | § - TSNP |
e a4 o o

X
T % a¥y =

2
G=x3~¥%:bﬂi~y9— X% 12%+bL=2
C,:L] =12

denkleminin kdkleri Xy Ve X, dir.

Kokleri x12 ve x% olan ikinci dereceden denklem
asagidakilerden hangisidir?
A)x°—4x-5=0 B) x> —6x—12=0

C)x®—12x—-4=0 D)x®—4x+12=0

i Derldann [B¥-12x44-0 |

= [ YL TixsG6=2

7.0 8E 9. 10.E 11.B 12.E
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1. Asagidaki sekilde A, B, C, D noktalarinda sirasiyla
bulunan Ali, Firat, Omer ve Necip gosterilmigtir.

Alinin Omere olan uzakhdi x metredir.

Ali'nin Firat'a olan uzakhgi, Omer'e olan
uzakligindan 1 metre eksiktir.

IAB| L IBCI

Firat'in Omer'e olan uzakligi, Ali'ye olan

uzakliindan 2 metre eksiktir.

Omerin Necip’e olan uzakhgi, Al'ye olan uzakligina
esittir.

Buna gore, Omer ile Necip arasindaki mesafe
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 B) 32 C)4+16

2
(x-D%s (x-30% =58 W= 2xtl o xbobx+D =X

)(2.-??‘4' o =0 =) A:éb—ﬂ-'-l‘:
A=k

Soitli -l

X' = —b-t-@— — g—"‘(;'t‘
T >

20 2 B 2

Z. X —5X—8=0 denkleminin KoKleri a ve b'dir.

Buna gore Ol denlemt Se?? )

X=n v X=b

20+ 2a%—10a |
Jo’tﬁhM 4

15b — 3b% + 20

isleminin sonucu kagtir?

A)9 B) 4 C)—4 D)8
oy 0
012— Loy -5 =0 —:5/0‘2'__5‘0 = &
‘20“7___[00‘ = {LD

bS5k =% -
3--15b =2L = T T o R

D) V6 E) ¢

E) —¢

3.

ke nolo ko\ = 3x2v1'>rx+1o

a ve b gercel sayilar olmak tzere,

olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

@[Tz o

denklemini saglayan x degderlerinin ¢carpimi kagtir?

A) 3 B) -2 c)3 D) 2 E) 1

x2+ X 24+X42:-0 =) x1+3x+% =3
X +

x + 4

(x+2) (xt) =

x___z )(_-:-—f =3 XC‘X’I

(3x-2) (x-§ )=
olmvan.

Hatice, 3x® — 17x + 10 = 0 denkleminin ¢oziim kiimesini
bulmak i¢cin asagidaki adimlan sirasiyla uyguluyor.

. Adim:  3x°—17x+10=0

3x %

X

3x°—17x +

3x

X = 3X= (-5) + (X) « (-2)
= (—15x) + (-2x)
= —17x

. Adim: 3x*—17x+10=0

&Q

Bx=5){(x—-2)=0

[ —

Il. Adim:

IV. Adim: 3x-5=0 Xx—2=0

x=g X=2
3

mok 1ol
V. Adim: C.K 13’21

Buna goére, Hatice ilk olarak hangi adimda hata
yapmistir?
Al B) Il

c) N D) IV E)V

1.C 2.E 3.D 4.C
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5. Yusuf Hoca Matematik dersinde tahtaya, asagidaki
soruyu yazmistir.

Ornek:
1. denklem = ax® + bx + ¢ = 0

2imx+n=0

2. denklem = x
3. denklem = x° + kx + 8 =0

Denklemlerin ¢6zim kimeleri sirasiyla G,, G,, G, ve

diskriminantlari sirasiyla A, A,, A tar.

Gy {4}

Gy {-,i}

Cy:{-8-1}

Buna gore, A, A,, A;'Un kilglikten biylige dogru
siralayiniz.

Yusuf Hoca’nin sormus oldugu sorunun dogru
cevabi asagidakilerden hangisidir?

A) A <A, <Ay B) A, <A <A,

C) A, < Ay <A, D) A, <Ay <A

’ Sl E) A< Ay <A,
.Dan
2 .Danldenn 2. Dealibar
uy1+[QY+C-:O XX O Ki:\lﬂi*% -o
B o a
R I P Gy «5-%:1-1)
A, =0 Az 4o Aq>o
A—Q_ 2 A,y L ‘AS
6. a=0vea,b, cbirer gercel sayl olmak lzere,
Ta!byczax2+bx+c

olarak ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemler

olusturuluyor.
Omegin: T, 55 =x" +2x + 3

Buna gore, T_, , , = 0 denklemini saglayan koklerin
kareleri toplami kagtir?

E
A)13 B) 15 C) 12 D) 16 E)y17
2
T|.3|L,=—>!+3x+45.—”‘3 i i
S g = x=- z
v 1 !
2 )(1-“.1
¥i =1 \Jl‘
&

ACIiLMATEMATIK

167

7.

=—1 ve a,b birer gercel sayi olmak lizere,

[al-CoHb]-a+ni
&Oﬁ=b+ai

olarak tanimlaniyor.

Buna gbre,

[EHOHz] -[4s O -+

esitligini saglayan a ve b degerlerinin toplami kagtir?

A)9 B) -3 C)6 D)3 E) -6

(2:38) - (5-37) = o4
22 -5< =0 197._,) =%a &t ,:o-+lo?

L =T

Bir cikolata fabrikasinda Uretilen kare seklindeki Acil
Cikolatasinin bir kenar uzunlugu x birimdir. Uretim
maliyeti cikolatanin alani zerinden birimkare bosani
40 b, satis fiyati ise gikolatanin ¢evresi (izerinden birim
basina 50 t olarak hesaplaniyor.

Buna gore, x kac birim olursa bir ¢ikolatanin

c satigsindan elde edilen kar 160 t olur?

B) 8

C)4 D)6

x-l-}

)

A) 12
@‘{2)(—!} - Dg~psd = w4l

[9eer ) 2xe) =2

5D 6.E 7.D 8.C
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H

T I T "I

X
1.  Ogretmeninin verdigi édev sorusunu deftere yazan Helen 3. Asagida diiz dogrusal bir yolda A, B, C noktalarinda

evde soruyu ¢dzmeye calisirken sorunun bir kismina siraslyla Helen, Zeynep ve Arya bulunuyor.
yemek dokilmis ve sorunun yemek dékilen kismi

okunamaz hale gelmistir. Helen Zeynep Arya
Sorunun son sekli asagidaki gibidir.
Soru
X2 + 4 + ?.,
denkleminin kokleri x, ve x,'dir.
A B C

X2
— M3 ve x, < x,dir.

X4 Helen ile Zeynep arasindaki uzakhk X2 + 4x + 10
Buna gdre, 2x, + 3x, toplami kagtir? metredir.
Zeynep ile Arya arasindaki uzaklik 6x + 34 metredir.
Ogretmenin ddev sorusunu dogru ¢ézen Helen Helen ile Zeynep arasindaki uzaklik, Arya ile Zeynep
sonucu kac bulmustur? arasindaki uzakhga esittir.
C
A) 11 B) -10 —11 D) 12 E) 10 x pozitif bir tam sayi olduguna gore, Helen ile Zeynep

arasindaki uzaklik ka¢ metredir?

2 =
X4 bhx+m =2 Ra=3x A) 100 B) 70 C) 122 D) 115 E) 138
% - Dp 4%z =
Xi+k2 == 4 - = e 2= 2h="
[+ 2 (_0_,_3.[—3) Xtlxt|o= b6x+3 = ’;- Ee by
=-L
Loxy = -b =3 Xt=- g .

_2—S=-§ Heje_n—%ﬂ&.p=xz—t°\x*'°

=T
2. Devin agagida Sekil — 1 de verilen dikddrtgen seklindeki : . m bir rakam ve m # 2 olmak lizere,
tahtalarda 4 tanesini bir araya getirirek Sekil — 2'deki (Mm—2)x2+4x+1=0 denkleminin iki gercel koka vardir.

dértgensel yapiyi olusturuyor.
Buna gore, m’nin 3'ten ki¢iik olma olasiigi kactir?

Sekil - Sekil - 2

7
A>0O olaali.
Jazb b A =1b-U(~»-2) 20O
otb o= b.(m2) = b2 w2
(x+2)cm O B2l = 1356
0]'\\11"4'?"’

Sekil — 2 de verilen dértgensel yapinin alani 432 cm? 2 ren kGabl p o 2eL s tomlen SD; f{ =

olduguna gore, Sekil — 1 de verilen dikdortgenin
g g ® g Tomn Duocuon gOrln s 6{ = 6

cevresi kagc cm’dir?
A) 36 istonilen

ofo\g'\h\t_ =
Toan D

el -2 arn

Alan1 = f(v-}h)
ﬂl 36 = o=6 L=1%

ap-%n\hv\ Ceve &2bil-L = 2042
=LY

1.C 2.C 3B 4D
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5. Asagdida ABCD dikdértgeni verilmistir, . =1 ve a, b, ¢, dbirer gergel sayi olmak Uzere,

X+ L 8 [ 5 | audebecei

c d

olarak tammlaniyor.

Buna gore,

X 2 -2
3 3 -1

=10+ ye.i

A E esitligini saglayan x ve y sayilarinin ¢arpimi kagtir?
[KL] // [AB] // [DC], KEL ~ DEC A) 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 40
KEl=x IABl=x+1 Deazarbile dorome

IDKI = 3 br kel _ leel
IKLI =2 br Inel Ibe| (3;< —2) + IO.? = l‘D—k—j‘

Yukarida verilenlere gore, x kag birimdir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 1

Ax 467 + (-2)*L7.:lo+:;

/5’ 2
-_)2x+‘.>:>(-'t)<

'L_.;(__é:a

-5 5 il k‘x'z_
Ty

=0 iun b=15

2 2

x“—mx + n =0 denklemi i¢in asagidaki dnermeler . ibrahim, —x
veriliyor, A=-0 ve cizmistir.

+ ax + b =0 denkleminin grafigini bir kagida

p: Denklemin ¢6zim kimesi {3}tar. %q = X2 =R Denklemin grafigini yanhs ¢izdigini disinmis ve kagidi
q: Denklemin diskriminanti negatittr. yirtmigtir. BuvdenkI?mln.grgflglnln yazili oldugu bazi

parcalar asagida gosterilmistir.
r: Denklemin diskriminanti pozitiftir.

(p = q) v r bilesik 6nermesi yanlis olduguna gére,
m + n toplami kagtir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 13 E) 11

(\D:-JQ)VILEO Xt—mx+n = O

Ke.Xa =3 =n . Buna gére, a + b toplami kagtir?

Kiaxg = 6 =™ A) 15 B) 16 C) 14 D) 13 E) 17

waikrs =15 —X2+Q\x+|§:0 = x=5 denklewn
Lorsdor.
...Q_g‘-tdjo.-\-tg-:o
Co =10 =Y o =%

=72
5E 6.C 7.E 8.E




KARMA TEST - 13

1. x®*—(@m-5)x—10=0 denkleminin bir kokii X, dir.

Nehir ve Derin’in yaglari sirasiyla 14 ve x,’dir. Nehir ile
Derin’in yaslar arasinda asagidaki baginti vardir.

Buna gdére, m sayisinih alabilecegi tam sayi
degerlerinin toplami kaghir?

A)5 B)6 C)8 D)7 E) 11

Oyte 20214 oy 2xi s 20 =10 = 2%k +2020

X1

X2 - FXrtle=2 | = Ke=<

] _-f =)

4
x?_[gm'§)x—l° ==

2 = ] azm_gj
X =-lo xi( _y)_;_i_i__
=2 i@ =l
~os hm=lo 1=2m-S

b T F=2n~

D

Omer ve Isa beraber bir haliyl 3 saatte yikiyabiliyor.

isa tek basina ayni hallyi (x — 8) saatte, Omer ise ayni
haliyi tek basina (x) saatte yikiyabiliyor.

Buna gore, x degeri kacgtir?

A)2 B) 8
(6+1)-2 = ¥

B s+8
x-%
(<)
}i(_i-t_f_-_? B oy DaeE o
w(x-%) = x?-fx

X
(x—%)

>
6,‘,.2!{4 = XZ"%X

Yrraaar:s

3.

Asagida boy uzunlugdu verilen orkide her ay 3 cm uzuyor.

4&5 e~

Xoay 3x e

(x®> + 5x + 12) cm

x ay sonra orkidenin boyu 32 cm olduguna gore,
x kactir?

A) 10

Xt Sxrl2 +3x = 32

e Y
yiex i =22 = Xagx-10=
5

B) 8 C)6 D) 4 E) 2

Ugur Bey, TL olarak hesabinda bulunan parasiyla dolar
aliyor. Aldigi dolarlar bir siire sonra satinca bu satistan
ne kar ne zarar ediyor. Asagida Ugur Bey’in dolarlar alis
ve satlis fiyatlar verilmigtir.

Alis Satis

(100x) TL (x2 —7x + 700) TL

Buna gore, x’in alabilecegi biiyiik deger kactir?

A) 70 B) 7 C) 100 D) 107 E) 85

'K‘N‘ =L ohar— l.lb"«' WA yk_(en A\\‘_;: Sch+|§. Q1L| I's

y 2
loox =x=Px+}e2

X')‘_la'}-x + Yoo
X - %

X - oo

5 (x=¥)x-102)z72
x_—""

%X = jo2

—

1.A 2D 3.E 4.C




KARMA TEST - 13

5. Leylaile Ugurun simdiki yaslari asagida verilmistir.

Leyla ugur

¥oBx+m—4%2 = 22+(n-1)x+10 4

Leyla’nin 2 yil sonraki yasi ile Ugur’un 6 yil dnceki
yaglari ile elde edilen ikinci dereceden denklemlerin

b kokleri esit olduguna gore, m — n farkl_kactir?
A)9 B) 10 C)13 E) 11

X bx+m -2 =0 23 x(a-1)4 4 =0
Xi-X2 = M=2 £— Yy =2

Xi+y9= b t——’—-—¥ ¥11Xe= "(“"‘)

Ela ve Eda akillarindan ikinci dereceden denklem yazma
oyunu oynuyorlar.

Ela: Benim aklimdan tuttugum rasyonel katsayil ikinci
dereceden denklemin bir kékli v 7 — v 48 dir.

Eda: Benim aklimdan tuttugum ikinci dereceden
denklemin bir kdka 2 — i dir.

Buna gére, Eda’nin aklindan tuttugu denklemin
katsayilar toplami, Ela’min aklindan tuttugu
denklemin katsayilar toplamindan kag fazladir?

B) 3

Els Edo

o

-]

[ w45

Xc:,ﬁ?—@'—‘Q-ﬁ T:‘Xl-t)\j_:[‘l
%2 =241 Co= XAe- Ya= g
T= xtaxa=lb X =l x #§ =0

Yi=
i=

¥

'}-I-h—g-‘ r=2-
%}

=Ax2 - 1
- R = Mokl doplewt =2
¥—bLx*1=z0

Xotdoulor 'FuPlv'\\ =-0 \é_ [-.'L) =l

7. ¥*—(Mm-1)x+3=0

denkleminin kdkler toplami ayni zamanda denklemin
diskriminanti olduguna gére, m’nin alabilecegi
degerler ¢garpimi kagtir?

A) 3 B) 10 C)-3 E)8
XaXa=m-1 =A

D= )bl =m-d

=2nsl =12 -1 2O

w-3m =lo="
. -f = m=§ m=-1

My = ~lo

S LW AL N

i =—1, ave b birer gergel say olmak izere,

z=a+ bi karmasik sayisinin eglenigi

z = a — bi karmasik sayisidir.

z, p, w birer karmasik sayi olmak (zere,

olarak tanimlaniyor.

eglenipi
£y

olduguna gore, Re(w) + Im(w) toplami kagtir?

A) 3 B) 10 C)-3 E) 8
W = S437+ 47
w =12 )
w A4
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